

НОВГОРОДСКАЯ ТЕАТР ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

Из гастрольной поездки по Ивано-Франковской области вернулся коллектив Новгородского театра драмы. Сто двадцать спектаклей поставили на земле братской Украины наши артисты, их посмотрели в общей сложности более шестидесяти тысяч зрителей. Новгородцы выступали в городах Ивано-Франковск и Коломыя, а также во многих колхозах и совхозах области.

В сводной рецензии, напечатанной в газете «Прикарпатська правда», положительно отмечены работы артистов Т. Алексанян и В. Крюковой в спектакле «Все могло быть иначе», Л. Коликовой и Э. Столяр-

чук — в пьесе «Стекланный зверинец», Е. Новской, В. Кожурина, М. Квашиной, Н. Разгуляева, Л. Жинкиной — в спектакле «Так и будет».

С рассказами о своей работе над образом В. И. Ленина в спектакле Новгородского театра «Семья», «Кремлевские куранты», «Сквозь грозы», «Именем революции» на ряде заводов и фабрик выступил заслуженный артист РСФСР О. Васильев.

— Кроме спектаклей, — рассказывает главный режиссер театра М. Богатырева, — у нас было много творческих встреч — с колхозниками, рабочими, студентами и преподавате-

лями техникумов, журналистами.

Везде артистов встречали хлебом-солью, цветами. Особую заботу и внимание в течение всего пребывания на ивано-франковской земле проявляли о гостях из Новгорода партийные и советские организации. Одним словом, впечатления о гастрольной поездке самые лучшие.

8 июля две труппы Новгородского театра драмы начали выступления в своей области со спектаклями «Так и будет», «Неравный брак» и «Жила-была Сыроежка». Первые маршруты — по Солецкому и Старорусскому районам.